
Técnica de 
registro: Cuestionario individual estructurado.

Tipo de 
entrevista: Visita a hogar.

Informante: Personas mayores e iguales a 18 años.

Trabajo de 
campo: Del 28 de agosto al 1 de septiembre de 2019.

Entrevistas 
efectivas: 1,306 boletas a nivel nacional.

Muestreo: Sistema probabilístico con �jación proporcional a la población de cada 
municipio . Nivel de con�anza 95 %, error muestral ± 2.9

Tipo de 
estudio: Cuantitativo.

Ficha técnica

Informe de los 100 días (o 99 noches) de la gestión del 

Presidente Nayib Bukele

Made with

http://www.disruptiva.media/wp-content/uploads/2019/05/Binder5.pdf


¿Cómo define los primeros 100 días de 
Gobierno del Presidente Bukele?

Download data

Es un Gobierno que está trabajando 24/7 
64.1 %

Es un Gobierno que no
tiene planes, pero
resuelve  
15.4 %

Es un nuevo estilo de gobernar
utilizando Twitter  
9.7 %

El estilo de dar órdenes me
parece autoritario  
9.6 %
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En la escala de cero a diez, ¿Qué nota le 
pondría al Presidente Nayib Bukele en estos 
primeros 100 días de gobierno?

8.52
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En la escala de cero a diez, ¿Qué nota le 
pondría a la Primera Dama Gabriela de Bukele 
en estos primeros 100 días de gobierno?

7.95
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En la escala de cero a diez, ¿Qué nota le 
pondría al Vicepresidente Félix Ulloa en estos 
primeros 100 días de gobierno?

7.35
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¿Qué nota le adjudica a...?

Ministra de Vivienda Michelle Sol 7,39

Ministra de Economía María Luisa Hayem 7,31

Ministra de Turismo Ileana Valdez Vigil 7,50

Ministra de Relaciones exteriores Alexandra Hill Tinoco 7,48

Ministro de Medioambiente Fernando López 7,32

Ministro de Trabajo Rolando Castro 7,39

Ministra de Educación Karla Hananía de Varela 7,41

Ministro de Gobernación Mario Durán 7,49

Ministra de Desarrollo Local María Chichilco 7,52

Ministro de Obras Públicas Edgard Rodríguez Herrera 7,47

Ministro de la Defensa René Francis Merino 7,61

Ministro de Agricultura Pablo Anliker 7,53

Ministra de Salud Ana Orellana Bendek 7,47

Ministro de Hacienda Nelson Fuentes 7,35

Ministra de Cultura Suecy Callejas 7,48

Ministro de Seguridad Rogelio Rivas 7,82

Comisionado para proyectos de juventud Salvador Alas (La Choly) 7,56

Comisionado de proyectos estratégicos Luis Rodríguez 7,44

Superintendente de SIGET Manuel Aguilar 7,44

Director General de Centros Penales Osiris Luna 7,61

Presidente del BCR Federico Paredes 7,51

Presidente de CIFCO Guillermo Hasbún (Gabehash) 7,47

Presidente de BANDESAL Pablo Durán 7,44

Director General de la PNC Mauricio Arriaza Chicas 7,68

Presidente de CEPA Federico Anliker 7,36

Presidente de ANDA Frederick Benítez 7,19

Presidente INDES Yamil Bukele 7,58

Presidente de CEL Daniel Álvarez 7,45

Funcionarios Nota
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¿Qué opina del Plan de Seguridad que ha 
presentado el Presidente Bukele?
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el Plan Cuscatlán

Es un buen plan y
está dando
resultados

Se ve
complicado y

difícil de lograr
resultados

Tiene lógica NS/NR
5.9 % 66.6 % 11.6 % 15.2 % 0.7 %
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La campaña publicitaria del plan de seguridad del 
Presidente Bukele se centra en informar a la población 
que no vale la pena ingresar a las pandillas y que los 
jóvenes terminarán en la cárcel o en el cementerio, ¿qué 
opinión tiene al respecto?

Estoy totalmente de acuerdo 
79.2 %

Es más de lo mismo 
10.4 %

No estoy de acuerdo,
muchos se hicieron
pandilleros por necesidad  
9.5 %
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¿Cómo evalúa la relación entre el Presidente Bukele y la 
prensa?

No es buena, porque la prensa
busca defectos y eso es lo que

resalta.

El presidente no acepta críticas

Debería ser mejor

NS/NR
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36.0 %
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41.7 %

1.5 %
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¿Qué opina de la relación entre el Gobierno y el 
partido...?

Download data

Arena FMLN

Han aprobado el
�nanciamiento por miedo al
castigo en redes sociales  
31.2 %

Arena se está ajustando a
los intereses del presidente  
29.2 %

Arena no está haciendo oposición 
27.5 %

La relación ha
sido positiva y
colaborativa  
9.4 %

NS/NR 
2.6 %
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¿Qué opina de la relación entre el Gobierno y el 
partido...?

Download data

Arena FMLN

Han aprobado el
�nanciamiento por miedo al
castigo en redes sociales  
34.3 %

FMLN no está haciendo
oposición  
29.7 %

FMLN se está ajustando a los intereses del
presidente  
27.9 %

La relación ha
sido positiva y
colaborativa  
4.3 %

NS/NR 
3.8 %
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¿Con quién debería el presidente Bukele buscar 
acuerdos en la Asamblea Legislativa?

Con Arena

Con FMLN

Ni Arena ni FMLN

Con todos

Con ninguno

NS/NR
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¿Considera usted que en el Gobierno del 
FMLN hubo nepotismo?
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Y en el Gobierno actual, ¿hay nepotismo?
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Una de las promesas de campaña del Presidente Bukele 
fue que antes de los 100 días de su Gobierno gestionaría 
el regreso del exPresidente Mauricio Funes para que 
enfrente la justicia, ¿qué opina de las siguientes 
opciones?

Creo que lo logrará más adelante 
50.5 %

Era parte de la
campaña  
25.4 %

Fue un error, no depende de él culminar el asilo político 
21.4 %

NS/NR 
2.7 %
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De las siguientes promesas de campaña, luego de valorar los 
primeros 100 días de Gobierno, ¿Cuáles cree que se van o no a 
cumplir?
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De las siguientes promesas de campaña, luego de valorar los 
primeros 100 días de Gobierno, ¿Cuáles cree que se van o no a 
cumplir?
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De las siguientes promesas de campaña, luego de valorar los 
primeros 100 días de Gobierno, ¿Cuáles cree que se van o no a 
cumplir?
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De las siguientes promesas de campaña, luego de valorar los 
primeros 100 días de Gobierno, ¿Cuáles cree que se van o no a 
cumplir?
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De las siguientes promesas de campaña, luego de valorar los 
primeros 100 días de Gobierno, ¿Cuáles cree que se van o no a 
cumplir?
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Mejorar la seguridad
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De las siguientes promesas de campaña, luego de valorar los 
primeros 100 días de Gobierno, ¿Cuáles cree que se van o no a 
cumplir?
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Mejorar la educación de Primera Infancia
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Respecto a la CICIES, ¿cuál de los siguientes enunciados la 
definen mejor?

CICIES

Download data

Debilitará a la Fiscalía General de la República

Sólo perseguirá a funcionarios de Arena y FMLN Perseguirá a todos los corruptos

Debe ser independiente e internacional

Es una herramienta para acabar con Arena y el FMLN NS/NR

Made with



¿Tiene Usted Twitter?

Sí 13.40%

No 83.10%

No me interesa 2.40%
Voy a abrir una cuenta 1.10%

Download data
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El presidente da órdenes por Twitter y los Ministros cumplen, 
¿qué le parece este nuevo estilo de comunicación?

Estoy de acuerdo, es propio de
un presidente joven

No estoy de acuerdo, no todos
tienen Twitter

Me parece un estilo poco
apropiado para gobernar

Debe complementar con otros
sistemas de comunicación

NS/NR
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Respecto al presidente Bukele, le voy a mencionar algunas 
opciones, favor indíqueme con cuál está de acuerdo:
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Download data
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¿Cuál es su preferencia política?

Arena

FMLN

Gana

Nuevas Ideas

PCN

PDC

Nuestro Tiempo

Vamos

NS/NR
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Download data
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De una escala de 1 a diez donde 1 es muy de izquierda y 10 
es muy de derecha, ¿en qué número se ubicaría su posición 
ideológica?
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6.61
es el promedio. Los encuestados son mas a�nes a la ideología de
derecha. 
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De acuerdo a su opinión, ¿cuál sería la tendencia 
que tendrían los siguientes partidos políticos en 
las próximas elecciones?

Arena

Va a decrecer 
51.8 %

Va a desaparecer 
23.6 %

Va a crecer 
14.2 %

No lo sé 
10.0 %
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De acuerdo a su opinión, ¿cuál sería la tendencia 
que tendrían los siguientes partidos políticos en 
las próximas elecciones?

Nuevas Ideas

Va a crecer 
85.8 %

Va a decrecer 
6.0 %

No lo sé 
5.4 %

Va a
desaparecer  
2.5 %
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De acuerdo a su opinión, ¿cuál sería la tendencia 
que tendrían los siguientes partidos políticos en 
las próximas elecciones?

FMLN

Va a decrecer 
53.4 %

Va a desaparecer 
34.2 %

No lo sé 
6.4 %

Va a crecer 
5.7 %
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De acuerdo a su opinión, ¿cuál sería la tendencia 
que tendrían los siguientes partidos políticos en 
las próximas elecciones?

Gana

Va a crecer 
41.0 %

Va a decrecer 
33.5 %

Va a desaparecer 
13.8 %

No lo sé 
11.3 %
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De acuerdo a su opinión, ¿cuál sería la tendencia 
que tendrían los siguientes partidos políticos en 
las próximas elecciones?

PDC

Va a desaparecer 
44.8 %

Va a decrecer 
35.5 %

No lo sé 
12.3 %

Va a crecer 
6.9 %
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De acuerdo a su opinión, ¿cuál sería la tendencia 
que tendrían los siguientes partidos políticos en 
las próximas elecciones?

PCN

Va a desaparecer 
43.8 %

Va a decrecer 
34.4 %

No lo sé 
13.6 %

Va a crecer 
7.7 %
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De acuerdo a su opinión, ¿cuál sería la tendencia 
que tendrían los siguientes partidos políticos en 
las próximas elecciones?

Nuestro Tiempo

No lo sé 
42.6 %

Va a desaparecer 
31.2 %

Va a decrecer 
18.0 %

Va a crecer 
7.4 %
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La relación con Estados Unidos está... 
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La relación con China... 
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No debió seguir Fue prudente mantenerla
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Las relaciones en la región... 
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El Gobierno y la migración...

90

80

70

60

50

40

30

20

10

0
Si No NS/NR

36.8 % 61.9 % 1.2 %

El Gobierno va a detener los �ujos de migrantes
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El Gobierno y la migración...
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El Gobierno y la migración...
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La gente seguirá migrando
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El Gobierno y la migración...
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Todo seguirá igual
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De la siguiente lista de nombres que voy a leerle, por favor dígame para cada 
uno de ellos cómo valora su nivel de liderazgo, donde 1 es nada de liderazgo y 
10 es mucho liderazgo. Vea el promedio.

Félix Ulloa 7,18

Miguel Pereira 7,04

Ernesto Muyshondt 6,81

Óscar Ortiz 5,60

Nayib Bukele 8,84

Guillermo Gallegos 6,89

Norman Quijano 5,62

Nota
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